

Вырезка из газеты **НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА**от . . . **12 ДЕК 1950**

г. Новгород

Газета № . . .

Постановки областного театра в Старой Руссе

Недавно Новгородский областной театр находился на гастролях в Старой Руссе. Зрителям были показаны спектакли «Свадьба с приданным» — Дьяконова и «Женитьба Белугина» — Островского и Соловьёва. Эти постановки показали, что коллектив театра много поработал над улучшением сценического мастерства.

Кроме показанных спектаклей, театр провел большую работу со зрителями. После концерта для учащихся старших классов была организована встреча зрителей с артистами.

Гастроли театра закончились конференцией зрителей. На ней зрители отметили недостатки в работе театра. В целом участники конференции остались довольны работой театра и пожелали коллективу успехов в его дальнейшей работе.

Чаще видеть постановки областного театра в своем городе — большое желание жителей Старой Руссы.

Б. ИСАКОВ.